
Supplementary Table S6. Patient perceptions of intervention and symptoms (N¼ 58).

Patients, n (%)

Globally, were you improved by this intervention?
Yes, improved

One month 47 (81.0)
Three months 52 (89.7)
Six months 49 (84.5)

If you had to do this procedure again, would you do it again?
Yes, would do it again

One month 57 (98.3)
Three months 56 (96.6)
Six months 55 (94.8)

Would you recommend this intervention to a friend?
Yes, would recommend

One month 58 (100)
Three months 57 (98.3)
Six months 56 (96.6)
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